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РОЗСТРІЛ УКРАЇНСЬКИХ СЕЛЯН В 30Л0ЧЕВ1, ДО Канади мас приїхати страйкуючі докові робітки- лойд джордж віщуном
СОВІТСЬКА МІСІЯ. - _ КИ БЮТЬ СКЕБІВ. ВІЙНИ?

ВАРШАВСЬКІ ФОРТИ ЕКС- ] ПЕРША МІЖНАРОДНА КОН
ФЕРЕНЦІЯ СЕЛЯН.ПЛЬОДУЮТЬ.

ВАРШАВА, 13. Жовтня. — МОСКВА, 11. жовтня. — В
Дня 20. вересня il р. о год. 11-ій скінчилася перед наглим МОСКВА, 14. жовтня. — Тут 

судом в Золочені розправа проти 15 ‘українських селян, обвн- повідомляють, що до Канади 
яувачеиих о спалення панських дворів в селах Красне, Снович виїде вневдовзі російська мі-

: сія з метою розпочати торго- 
Трох обвинувачених: Ілька Скочиліса T23 років). Миколу вельні зносини з канадійським 

Коваля (27 років) і Олександра Павлишмна і 29 років) трибу- правительством на услівях по
дібних до тих, що істнують

ВЕНК>"ВЕР, Б. К„ 13. жов- Минувшої суботи по полуд- Четвертий форт варшавської середу розпочалась в Кремлю 
Четвертий день стран- ни до Вінніпегу приїхав був-, цитаделі, в лкім находилися "Перша Міжнародна Конфе- 

ку докових робітників зазна- ший бритійський преміер Да- вибухові матеріялн, вилетів ренція Селян". В конференції 
чився тут вчера першою сері- вид Лойд Джордж, один з т. нині у воздух і спричинив в бере участь поверх 100 деле- f 
озною бійкою між стран коло- з в. “Великої ЧвіркиТ, що після місті велике ушкодження.
мами і страйк ерами. Девя- великої війни дала світовн і - - - - - - - - - -
тьох мнимих сТрайкерів дієта- славний Версальськин мир, від 
лися вчера на тягаровий кора- котрого нема мира і до нині, 
бель канадійської правитель- Вечером Лойд Джордж про- 
ственної торговельної фльотн мовляв на двох мітінгах, на

тня.

і Млинівці, пов. Зб'трів.
гатів з 20 ріжних країв, між 
котрими е також делегати зі 
Злучених Держав, Мексика і 
Аргентини.

і Головною задачею конфе- 
: ренції е створити всесвітнє ті-

нал засудив на кару смерти.
Після відкннення президентом Войиєховским просьби о!між совітським і бритійським 

помилування, о год. 3-ій по полудим був виконаний на подвірю правительствами. 
тюрми засуд смерти. Перший з черги був розстріляний Ілько Переговори велися від яко- 
Скочиліс, другий Микола Коваль, за яким слідував останний гось чясу між совітським пра-

а полк. Г. Дж.

З ПОЛЬСЬКИМИ ФІНАНСА
МИ КРУТО.

ВАРШАВА. 8. жовтня.
і напали з палками і сокирами котрі однак не було доступу Протягом поедідних кількох -10 3 організацій безземельних 
на 16 страйколомів, з котрих для робітників, бо тикети на JHjB вартість польської марки 1 малоземельних селян на взір 
чотирох ранили а решту про- ЖІТІЯГИ МОГЛИ дістати лише м i l it , цсбувалок»- досі скорі- "brrcpiunioita.iv Черв- них Про 
гнали з корабля. члени ріжних буржуазних клю стю (j4epa вартість марки v.1 фесійних СсПбзів".

Страйколомн жалуються, бів (за винятком парусот ти- ||ала на біржі до 1000 000 за' Богато заграннчних комуні- 
що на кораблі стояла уоружс- кетів, що були призначені для ] одного американського доля- стичних провідників звиділо 
на сторожа і не поспішила їм “загальної публикн"). В своїх ра_ , j Всесоюзну сільсько-господар-

промовах Лойд Джордж вели- р наслідок цего нового на. СЬКУ виставу. Найбільше вра- 
Було також кілька менших чав Канаду, яка вона богата в]глого упадку марки в цілій:жіння 3Р°6или на них десятки 

сутичок в ріжних частих пор-' природні скарби, які перед Польщі наступила страшна тисяч селян, які щодня при-
1 нею світлі вигляди на будуч- ! дорожнеча всіх середників І,Увають на виставу і звиджу-- 
ність, а головно — дякував щоденного ужитку Селянеіють па*'льоии з новочасннми 
Канадійцям за їх участь в ве- перестали доставляти до М1СТ | хліборобськими машинами і 
дикій світовій війні. Про вій- споживчі срсдства, не хотячи ІзнаРндами- 
ну та про великий патріотизм принимати безвартісних па- Богато селянських провідин 
Канадійців Лойд Джордж го- ПЄрОВИХ грошей ків в Радянських Републиках
ворив найбільше. ___ __ _ ___ вказує на конечність негайно-

Коли взяти під увагу, що в Демонстрація в ЛсцзІ. го утворення Інтернаціоналу 
Торонто Лойд Джордж гово- Велика дорожнеча довела ^елян> ЯК1ІЙ міг би віддати ве
рне майже виключно про ми- до робітничих демонстрацій і лик' УСЛУГИ на случай, коли-б 
нувшу війну та про ролю, яку заворушень на‘вулицях міста Німеччина стала підставою 
відіграли в ній Канадійці іПрацьодавці заявляють, що ... -юдзі.

. , . Бритшці взагалі, то дійсноv всіх портах робота йде за-1 1 мається вражіння, що він є ві-доволяючо при помочі нею- .......1 . щуном нової великої війни в
ншних робітників. Европі, в котрій Канада мала

траиколомам дають примі взяти уЧасть Такі висновки
з торонтонської промови Лой- 
да Джорджа роблять декотрі
нюйорські газети,, Про вінні- 
пегську промову бувшого бри 
тінського премієра • висловив
ся в подібнім дусі робітничий 
посол з центрального Вінніпе
гу Вудсворт.

Олександер Павлишин. Всі три пішли відважно на смерть 
згинули, не Позволяючи завязати собі очей.

Проти прочих обжалованих трибунал проголосив слідую- ;
чий вирок:

Микола Тсрещук - 20 років тюрми; Юстин Андрушків і 
Василь Гіель — 15 років; Михайло Ярош і Іван Дідик 
ків; Григорій Огородник, Микола Польовий, Андрій Будник і 
Микола Качоровськнй — 10 років; Андрій Савицький — 8 ро
ків і Володимир Дідик — 5 років.

і вительством 
: МекКі, який через пару років 

запомотовою акці-занимався 
єю в Росії.

10 ро- /В ОТТАВІ СПОДІЮТЬСЯ 
СОВІТСЬКОЇ МІСИ.

на поміч.

ОТТАВА, 14. жовтня. — Від- 
Пятнайцятий обжалований Степан Вовк, якого прокура- носно депеші з Москви, на- 

торія обвинувачує о провід ватагою, буде відісланий назад до співшої тут нині вечером, в 
слідчого судії і поставлений перед лавою присяглих.

ту.
Страйк поширився на всі капа

лійські порти.
Страйк поширився на Вікто

рію і всі порти на канадійськім 
боці Тихого океану, за вияят: 
ком Принс Руперту.

Обі сторони обстоюють при 
своїм і нема ознаки, щоби роз
почалися між ними перегово-

I департаменті торговлі і про- 
Підчас розправи Степан Вовк (55 років) признався, що мислу було сказано, шо там 

був оснуватслем комуністичного гуртка, до якого вербував лю-1 сподіють ся, що вневдовзі до 
дей, а між ними Андрушкова, Скочиліса і Огородника. Гро- Канади приїде місія з Росії 
ші і літературу, між иншим “Ларижську Комуну" і "Наш Стяг , для переведення в життя по- 
дїставав від Дуба. На запит, чому вернув назад до вязниці, І станов англійсько-російського 
коли вже раз був утік з неї, заявив, що повернув тому, шо ні- торговельного договору, до 
чого йому боятись.

Розправа проти обвинувачених тре вала всього
котрого прилучилася минув; 

три дні. щоГо року Канада.
Засуд був переведений головно на підставі перших зізнань, які | Департамент торговлі і про

мислу не зістав однак повідом 
лений, що російська місія має 
виїхати в короткім часі.

Місії з Росії, яка мала при
бути вчаснійше цего року, не 
дозволено на вступ до Кана
ди, так як бритійеьке правк- 
тельство заявило, шо члени її

ри. І для революційних операцій 
на проти Радянських Репубдик, 

Карло Радск, промовляючи
були вимушені Підчас допитів жандармерії.

В хараЛері свідків були переслухані три властителі 
дворів і кількох форналів. Всякі внески і протести з 

боку оборони були трибуналом відкинені.

У Варшаві вийшли 
страйк пекарські робітники, в 
наслідок чого місто позбавле- на масив,м НІЧУ ссля“- заявив-

І шо мир буде* тільки тоді за- 
! безпечений, “коли наші воро- 
I ги будуть знати, що ми війни 
і не боїмося!'.

спа
лених

но хліба.
В цілім краю панує трівож- 

ний настрій. Вісти, іцо Радян
ські Републики переводять мо
білізацію і приготовляються:
дати оружну поміч німецьким МОСКВА, 13. жовтня. — До-\ 
робітникам на случай револю-1 несення з над польської грами- 
ції в Німеччині, викликали в ці каже, що польські жандар- 
польських військових кругах ми убили офіцира Червоної

! Армії, який припадково мс- 
I рейшов границю.

щення і годують їх на кораб
лях в порті.[ОЩОВІ ЗАВОРУШЕННЯ В НІМЕЧЧИНІ.
ЗБІЛЬШУЮТЬ ПОЛІЦІЮ для 

ОХОРОНИ СКЕБІВ.
персоналу були непожадані.

2 УБИТИХ І 14 РАНЕНИХ В Про це заявив був виразно
' в парламенті в марті ц. р. Дж. 
А. Робб, тодішний міністер 
торговлі і промислу. Він ска
зав, що Канада повідомить

В ЗАВОРУШЕННЯХ УБИТО 
11 ЛЮДЕЙ. ' ЗОЛІНГЕН. ВЕНКУВЕР, Б. К„ 14. жовтня.

— Мейор Венкуверу Тисдал у- 
поважпив нині департамент 
поліції паняти тільки спеціаль
ної поліції, кілько є потрібно СЕНАТОР КІНҐ ПРО РАД. РЕ- 
для охорони страйколомів в;

ДІССЕЛЬДОРФ, 13. жовтня.
— В Золінген відбувалася вче- ( 
па демонстрація проти дорож
нечі і браку поживи. Десять!■бритіиськс правителько, яке
тисяч безробітних відірвалися веде в*° спРав>'' що вона пРиП" 
від демонстрації і рушили ву- ^ В™У Російську торговель- 
лнцями та почали набувати}«У ^ганію, яка має чистим 
склепи. З цего повстало заво- РекоРд в АнглП- 
рушення, в якім двох безро
бітних убито а 17 ранено.

ДІССЕЛЬДОРФ, 13. жовтня. 
— Безпорядки, що розпочали
ся вчера вечером в Золінген, в. 
бритійській окупованій тери
торії, сьогодня лродовжалисн. 
Всіх жертв начисляють на 11 
убитих, включаючи комісара 
поліції, і 25 ранених. Зрабова- 
«о богато склепів. Бритійеьке 
військо не мішалося. Безро-

сильне занепокоєння.

ПУБЛИКН.
порті.

Страйкуючі докові робітни- ; 
ки повторили свою постанову 
оставати на страйку до часу, 
доки їх головне домагання не j 
буде сповнене. Є це 5 центів ; 
бонусу на годину для робітни-1 
ків при ладованню дерева.

З поширенням вчера страй- : 
ку до Принс Руперт, коиугий} 
порт в Брітіш Колумбії є те- 
пер обнятий страйком.

ЛОНДОН, 9. жовтня. — А- 
мериканська неурядова кон

гресова місія відїхала нині з 
Лондону до Злучених Держав. 
В склад цеї місії входять сена

тори Лед з Порт Дакоти і Кінг 
з Юти, коиґрщгмен Фрієр з Вк- 
сканзин, директор рільничої 
школи А. А. Джансон і Френк 
Коне.

НОВІСТЬ! НАЗАР СТОДОЛА З ВЕЧЕРНИЦЯМ
В департаменті знають про 

Р.С.Ф.С.Р. І С.С.Р.Р. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІД
ДІЛІ СТ0В. УКР. РОБ. ДІМ

-------- відіграє --------
бітні з Ґрафрату машерують 
на поміч своїм товаришам.

В Гешт, де 2.000 безробітних 
облягли мійський ратуш, ні- 

поліція стріляла на

В департаменті звертають 
увагу на факт, то англійсько- 

, І російський торговельний до
вір відноситься лише до Ро
сійської Соціялістичної Феде-

ЗАВОРУШЕННЯ БЕЗРОБІТ
НИХ В ЛЯИПЦІГУ.

БЕРЛІН, 15. жовтня. — Без-1 
робітні в Ляйпціґу.штурмували .. _ „
нині публичні торговиці і M.V ративно. Совітської Републн

В СУБОТУ, ДНЯ 20-Г0 ЖОВТНЯ Ц. Р.»
мецька
товпу і одного робітника уби
ла а 10 инших ранила..

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУМісія повертає домів після 
двомісячного побуту в Радян
ських Републиках, де вона 
відбула подорож на 9.000 миль 
і звиділа ріжні міста, місточ- 
ха і села та ріжні заводи, фа- 

суботу, докові робітники зі- і брики і копальні, 
бралися як звичайно ніби для çeH Кінґ, розмовляючи пе- ! 
виладовання корабля і нагло ; ред відїздом з представниками 
оставили роботу. Корабельні

Назар Стодола
-----------------  з -----------------

кишерували великими товпами 
через місто та вривалися в 
„склепи, де лише могли перей
ти кордон ПОЛІЦІЇ.

Рабунки продовжа.тися та
кож нині в КольоніІ, де поліція 
стріляла на робітників, які об
кидали її каміням.

Заворушення мали також мі 
сце в Ельберфельді, Діссель- 
дорфі, Обергавзепі і Вісбадені.

Договором про союз, рати
фікованим в липни 1923 р„ фе

деративна держава зістала у- 
конституована як Союз Соці- 
ялістичних Радянських Репуб- 

РАПХСТАҐ ВІДДАВ ВДАСТЬ 1НК в котрім злучилися з пер-
! вісною републикою Україн
ська Соціалістична Радянська 
Републнка, Білоруська Соціа
лістична Радянська Републнка 
і Закавказька Соціалістична 
Федеративна Радянська Репу- 

‘бдика.

ПРИНС РУПЕРТ. Б. К„ 14-го 
Коли корабельжовтня.

"Принс Руперт" прибув тут в

vШТРЕЗЕМАНОВИ.

8ЕЧЕРНИЦЯМИпреси, заявив, що він вповні 
урядники кажуть, шо вони не вдоволений з положення в Ра- 
були повідомлені про страйк. дяиських Републиках. Підчас

І коли краї Західної Еївропи ви- 
СТРАЙК МІНСЬКИХ РОБІТ- являють признаки занепаду.

Радянські Републики пряму- 
ЛЬВІВ", 27. вересня. — Гене-} ють скорим кроком до кращої 

ральний страйк мінських робіт будучности. 
ників, який почався минувшої Говорячи про відносини між 
неділі, треває далі. Страйко- Злученими Державами і Радян 
вий комітет не задоволився ськими Републикамн, сен. Кінг 
відкликанням суспенсії голови виявив надію, шо на найблиз- 
робітничого союза Гофмана, шій сесії конгресу справа 
але поставив цілий ряд нових нання

БЕРЛІН, 13. жовтня. — Нині 
по подудни рейхстаг ухвалив 
уповноважуючий законопро
ект канцлера Штреземана, на
даючий йому широку власть в 
днктованню мір д.Ія економіч
ної реформи. Законопроект 
перейшов 316 голосами проти 
24, при сімох послах здержав
шихся від голосовання.

ГОЛОДОВІ ЗАВОРУШЕННЯ 
В БЕРЛІНІ.

БЕРЛІН, 13. жовтня. — В 
двох густо заселених секціях 
Берліна, де населення нахо
диться без картофель і мяса, 
вибухли вчера голодові заво
рушення. В обох сдучаях заво
рушення викликали безробіт
ні, яким помагали жінки. Коли 

хотіла

РІЧ ДІЄТЬСЯ В XVII. ВІЦІ КОЛО ЧИГИРИНА В 
КОЗАЦЬКІЙ СВОБОДІ НА РІЗДВО В Н0ЧИ.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРОГИТЬ 
0 ЧИСЛЕННУ УЧАСТЬ.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55. 40 і 27 ЦЕНТІВ.
Тикети можна завчасу набути в буфеті Укр. Роб. До

му. а в день представлення при масі.

ІНИКІВ У ЛЬВОВІ.

ЗАПРОШУЮТЬ С.С.Р.Р. НА 
ВИСТАВИ.

МОСКВА. 10. жовтня. — Со 
юз Соціалістичних Радян 
ських Републик одержав уряКРАПКА РЕАКЦІЯ В ПОЛЬ

ЩІ БЕРЕ ВЕРХ.
охороняти 
товпа на-

поліція
склепи з поживою, 
пала на неї. Переведено много 
арештовань.

виз-
Радянських Републикдове запрошення на виставу, 

ВАРШАВА, 10. жовтня. — в|ш° відбудеться в місті Ліоні у
Франції.

Подібне запрошення Союз

домагань, між иншим усунем- буде поставлена на 
ня інж. Дрешера, одного з ін- порядку. Кінг заповідає, що в 
слекторів трамваевого руху, короткім час» можна надіяти- 
Гірезидія міста відмовилася ся привернення торговельних 
від пертрактацін. Світло, газ, Лосин з Радянськими Репуб- 
вода і різня обсаджені інжінє- ликами, 
рами, військом та польськими 
студентами. В понеділок вече
ром приступила до страйку 
прислуга польських театрів,. 
супроти чого відкликано пред
ставлення.

дневнім
політичних кругах ведеться 
тепер завзята боротьба. Край- 

НЛПАЛИ НА СКЛЕПИ З ПО- •** реакція домагається усу- одержав також від еспансько-
нення з кабінету міністра за- го правительства на виставу в 
граничних справ Сейди і іме- Барцельоні, яка розпічнеться 

КОЛЬОНІЯ, 12. жовтня. — новання на його місце Романа 15. марта 1924 р.
і На всяку правдоподібність

Реакція поширює поголоски, сов‘тське правителько прнй- 
цінамн, почали нападати на що Пілсудскі робить пригото- ме запрошення і візьне >-часть 
склади і склепи з пожиіою. В вання до державного перево- в о6ох виставах- 
наслідок того прийшло до за- роту j агітує проти скликання
ворушення, підчас котрого сойму_ а за встановленням на! СКРЕНТОН, Па., II. жовтня 
було кілька жертв, з них наи- його місце військової дикта- _ На спеціальнім засіданню 
менше одна фатальна.

Заходом Драматично-Співацького Гуртка при відділі 
Стов. Укр. Робітничий Дім в Вінніпегу

--------  у стройтеся---------ЖИВОЮ В КОЛЬОНП.
» і НЕДІЛЮ, ДНЯ 21-ГО ЖОвТНЯ Ц, Р.

В ЕСПАНП ОСНОВАНО ТАЙ
НУ ОРГАНІЗАЦІЮ.

Вчера по подудни товпя Р°- ' Дмовского. 
бітників, озлоблені високими

В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

КОНЦЕРТМАДРИД, 11. жовтня. — В 
есгіанській провінції Аггуріяс 
утворено тайну організацію на 

день має в міжчасі полагодити взір американського Ку-Клукс- ] 
справу з компанією згідно з Клену.
домаганнями майнерів ї здати Нова організація поставила 
звіт на майнерськім зібранню ' собі за ціль розбивати всякі 
дня 20. жовтня.

загальної комісії зажалень, я- 
ке тревало 4 години, рішено 
відкликати страйк 19.000 май
нерів в майнах Гудсон Кол Ко„ 
який розпочався в понеділок.

Відкликання страйку є тіль
ки тимчасове. Комісія зажа-

тури. , 
Панує 6Демонстранти в Вісбадені 

побили вікна в склепах з по
живою і забрали з них пожи
ву, коли купці зажадали плат
ні у французьких франках.

загальне переконан
ня, що дні правительства Віто- 
са є почислені.

Через фінансову крізу поло
ження- в краю стає з кождим 
днем гірше.

Програма иоицерту буде проголошена в слідуючім 
числі “Уир. Роб. Вістей”.політичні віча. Вона є зверне-. 

Коли спір не зістане полаго- на в першій мірі проти робіт- і 
дженнй, страйк буде поновно ників і їх організацій, 
проголошений. -----------

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
ЗЕ

а
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! незалежну пресу. Вони не хо- У польська* панів — лнето- летаріпт инших народів в Аме- 
чуть, щоби читач відав, кому пад місяць е пора тріюмфу... рнці, як ото — Англійці, Фран-
наденлати листи і гроші. Дія Отже тими днями — та й при цузм і т. д.
польських панів виходить ne- всякій нагоді — організуймо Отже виносьмо справу зі
реступство не тільки робити всюди прилюдні протести з смердючого свинюшника на

|шо,ч ростуть сотки а тисячі'Складку на Газету, але Є вели- приваду тамування польськії- міжнародний пантеон!
І* ее дуке.бо к< ггок, шкіл польських; а українських ким злочином і оголошувати ми панами просвіти чкраін- ' На весь світ гукнімо, щоби й 

не тільки не відкривається» а- про поступлення грошей на ського й білоруського народів, кретини з польської шляхти
ле навіть з тих, шо вже істну- ; пресовий фонд!_ І це все зветь Ті маніфестації мусять відбува- теж почули:
вали, що року щораз більше 1 ся — воля друку!
польський уряд закриває. До- Але чи можна сподіватися мернки. В тих маніфестаціях 
теперішна політика польських вольности друкованого слова мусять приймати участь старе 
урядів у відношенню до укра- від тих, шо народних обранців й мале. “ 
їнського шкільництва є про- пакують до тюрми? Та ще як

УКРАПИШ ШКОЛА І ПРЕСА ПІД ПОЛЬЩЕЮ.' •

молни« per year См Лея. зягтпй враже.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ вісти- Не і. s роскаже. 
Що хіиось » світі.газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень:

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видає Стоваришения -Українських Робітничих Вістей".

Передплата на рік . .1.

тись по всіх більших містах А- “Смійся, лютий враже.
Та не дуже, бо все гине”...

Чи правда, чия кривда, -
І чиї ми діти.
Наша дума, паша пісни 
Не вмре не загине... Отже прийде кінець І ГНеТОг 

ІВІ польських панів, бо украін- 
Моставмо справу так. щоби ські й'білоруські маси зброї — -

СТО НЄЧ\ ваною В XX. СТОЛЇТТЮ над НИМИ ЗНЗ та ЮТЬСЯ... * ОСЬ" б'ЧЧіТьбч ч тпгі иг і ,■ 11 г /Л л л;... , itivoiv і : І иЦ. ,п і..*,-,,,, не—■ -* ”“>■ “ п»- «* п,с«т zszs-ssr *
J. над шести міліонів відломку Баранов. що "прохлаждаєт- приняв близько до. серця й прр-

еться. досить того, шо >кра- сорок-міліоиового українсько- ся” в Білостоцькій тюрмі, жа-
Нсваиішеиив в гімн рувояи е» не зверізетьс*. хіба шо дописуватедь ви- шські та білоруські посли до rQ нароДу Щовіністичність і даючи відділення політичних

«вмичиів. шо бажає юорпту «оеі рувовве. » сдуча» П .«помішен- варшавського сойму. на дома шкиливість ПОДЬСЬКОІ Шк,дь- вязнів від з головних., опові-
ПП та вадучитв ночіову мара) Ml Н пересилку. гания СВОЄЇ ШКОЛИ МЧіЯТЬ H0j політики для українського стив голодівку, — то тюремні

народу виступає ще виразній- кати “делікатно" кормлять йо- 
ше при порівнянню з подіти- го: встромивши в рот палку, 
кою відносно українського звязаного посла годують си- 
шкільництва в инших держа- ломіць тюремною кішкою!., 
вах. і Як "наприклад в Чехії, де

„ „ . . .. .Українців менше пів міліона країнцями щасливійші ніж Ір- дня 25. вересня ц. р. слідуючу живою, прислані японським ро-
Лдаєпдя. И«> Т|и-іга Нікому Доказувати. Що друковане ость внеску українських і 6і жнве а мають вони. крім не- дяндці.! Тут в Польщі смерть відозву до робітників Японії бітникам 1 все це робиться з

і-.іово, а а іИ'Иіна н[нч-а. гра<; в нинішнім світі на.імтчаїикі лоруських послів, — там залу- 
ве.шку і важну ролю. Це [ніауміс дуже добре капіталі стич- мала наша українська пісня 
на кдяеа і ішла*, грубі міііоня на удержання своєКдресн. і 
яка мас на цілії що дня. що ro.uimt латрнюватн уми робіт
ників. Тому то капіталістична іі|кчуі така велика та силь
на. особливо на цім континенті — в Илучених . V'ржа пах

$4.00 :
Т. Шевченко.Адреса:

Від самої згадки прб укра-иЖ&АППА* LABOR 14EW8, 
Oor Pritchard Are and McGregor St .

Прага. 22. IX 192.1

ДО РОБІТНИКІВ ЯПОНІЇ І РОБІТНИКІВ ВСІХ КРАЇНвисловлюючись московським 
терміном) “свою душу отво- 
діть” >; пісні.

" 1 в кінці липня и." р. в мурах 
польського парламенту, після 

Чого, як відкинуто було наГ-

(Відома Виконавчого Koifinifmy h'oMimwfmu.

ПОСПІШІМ НА ПОМІЧ СВОЇЙ ПРЕСІ! Виконавчий Комітет Комуні- СТІЄТЬСН "твердою мастю’’. 
Виходить, що Білоруси з > - стичного Інтернаціоналу видав відсилає назад кораблі з по-Слово до умраїнсьикх робітників і робітниць.

бхідних низших і серединX Макса Свінея була-б неможли- j робітників всіх країн з прнво-1 повним цинізму локдикуван- 
Iшкіл, ще й три висші наукові всю! ; ду звірства японських властей нимся на те, що разом з пожи-

Сіапа України! заклади! М. Л.)- Коли забороняється народ-і над японськими соціалістами ною н*кораблях будьто-би бу-
Без Хитрої MOS*10*1*1"0 Шкільництво білоруське че- на школа, то преса є останна та корейськими робітниками: да комуністична література.
Гто."кші" правдива, рез польонізаційну й антікон- спроможність учитися рідної Стихійне нещастя, шо наві-j Комінтерн звертається до ро-

. , .. Як Господа слово ституційну політику шкільних' мови. І наша газета в Луцьку стнло Японію, зворушило сер- бітників Японії і робітників ці-
і Канаді. А натомість як iijh-дсшілясться рооїтннча пре- щч ж т0 за такий жахЛивиЙ • адміністративних властей є на Волині, що так пересліду- „я ВСІХ тих, хто уміє відчувати лого світа. Чи можна иредста- 
са./ Н порівнанню л капіталістичною —- Д>же а Д>же ОІДНО. тесок П0СЛІВ наших що па. ще більш оплакане і не має не ється польськими панами, є чуже нещастя. В протягу кіль- ! вити собі більше разячий при-
ІІ|«ІЧИНою ЦСМУ •; ПО Перше те. що рііійтяяаі не розпори- нам варшавському СОЙМІ ТІЛЬКИ належної підтримки з одинокою школою! Істнован- кох годин іюгибли сотки тисяч мір імперіалістично! нахально-
.бкають миіонами і не можуть конкурувати з капіталіста- прием1|ійше 6уло П0слухати боку держави, але на кождім ня тієї газети ще більш необ- людей і тяжко потерпіли міліо-]сти І ненависти до робітничої
ми; по друге — велика маса робітників не є КЛЯСОВО свідо- нацюї пісні ані.ж сам0го внес- кРоці стРічае перешкоди 1 пе- хідне через те, що польська ш( людед. Знищено матері- кляси, чим те, що ми бачимо
ма і не розумів обовнзків супроти своєї кляси. а тнмеамнм і'ку? ’ і реслїдуваиня. Білоруська люд- шляхта вже заснувала аж три яльні засоби> KOTpj будувались гелер в Японії? Докн-ж пра
не піддержу»; свокї робітничої П|юси. Бо ЯК би іюбітаикн В Наводимо ТУТ Його в ціло- ність’ стримуючись у великім великі ніби українські газети завзятою працею міліонів пра- цюючі маси Японії будуть тер-
своїй масі були більше клясово свідомими, то хоч-бн і не ст||. числі- від посилання дітей до на Волині, за посередництвом цюючи^ протягом многих літ. піти ярмо імперіялістичного
дорівнувалн капіталістам щодо видавання преси — все-* Наглий внесок послів Укра польських шкіл, збільшує чи- яких хоче притамувати стрСм-|3смлетрус спричинив Японії Не правительства? Але хіба-ж не 
таки вини мали би ендьнійшу пресу, як мають тепер. інського н білоруського клю- сло анальфабетів і стоїть пе-^яіння українських мас До світ- меншу втраТу_ н|ж світова вій-.розстрілює тепер японське

Цллії під зглядим преси порівнати українських-робіт- бів в справі народного й се- Ред загрозою морального і \- ла й до волі... на спричинила це у відношен- правительство тисячі і тисячі
ликів в Канаді 3 {Юбітняками ИІШІИХ на[И)ДНостеЙ, В ключа- редного українського та біло- числового здичавіння. А видаються ті хрунівські цю до инших країн Европи. робітників і селян? Японські
*)ЧИ й АНГЛІЙЦІВ, то вийде, що українські робітники .мають руського шкільництва. Тому низше підписані вно- газети великнми-великими у- це ВСпіли ще похоронити робітники дійсно не мають ні
що найсильнігішу преі'у. Це не, *: ніяка самохвальба, але Тому, що в українській ча- сять: країнськими “патріотами ! [ШПІ<5ШНХ> як імперіялістичне чого до страти, крім своїх кай-
СКОНСТатовання дійсного факту. Бо коли анґлійські ро- сти Люблинського воєвідства Високим Соїім ухвалить. “Дзвін” — два рази в тиждень правительство Японії рішило даи-
бітники маніть лише кілька тижневників ріжних напрямків, і (Холмщина) і в жаднім повіті Вливається N ряд, щоби до- у рівному виходить при уча- ІЮКазати цілому світовії, що Комінтерн предкладае япон- 
а фінляндські [шбітники мають також тнжневнпк, — То у- Поліського і крім Сарни й Ка- РУЧІІВ Міністрові Освіти роз- Сти “отамана Оскілка іі члена КЛЯСова боротьба не устає в ськнм робітникам, без ріжниці
країні !,кі робітники видають свою Газету два рази на ТИЖ- меня-Коширського, бувша Во- почати негайно * акцію отво- Всеукраїнського Трудового капіталістичнім суспільстві при напрямів, сформувати Комітет
день. Крім цепі вони виданні, ще два місячні журнали: линь) нема до тепер, мимо ве- Рення й організовання народ- Конгресу (ще й голови оборо- HjHKMX умовйнах. Перше все- Акиії, здійснити єдиний фронт
“Голос Праці” і “Голос І’обітшщі". Робітники нишіїх на- диких старань населення, ані ного та середного шкільний- ии держави петлюрівського у- го П0Чали арештувати і убива- проти імперіялістичного прави-
родНіктей. як російської, польської, жидівської і инших. не одної державної народної у- ™ на всіх українських і біло- рЯду У.Н.Р.) якогось Йосипа ти СОтками Корейців. Десят- тельства. Нехай від нині ім-
манп’ь зовсім Газети в своїй мові. Робітничого дневника, в країнської школи, як також руських землях, з тим. щоби з Мацюка. Коло "Українського ки тисяч Корейців замкнено в неріялістнчне правительство
ЯКІЙ бито не було Мові, Нема в Канаді ані одного. Таким ро- нема ані одної державної се- початком нового шкільного Вістника" в Луцьку потіють і концентраційні табори. Фак- Японії не знає ні одної спокій-
бім “Українські Робітничі Вісти” »: найбільшою робітніїчою і реяної школи на тих самих року вже функціонували укра- Мелетій Твердохліб і б. посол гично корейське населення ’1101 години ! ПехаїФсправедли- 
Ґазетою в Канаді, як також с вони одинокою українською землях разом з Волиню, тепе- |інські й білоруські школи в у.н.Р. в Штокгояьмі Омелян поставлено поза законом. Під а0 обурення працюючих мас Я- 
Ґазстою в цім краю, що виходить два рази на тиждень. Всі рішний сойм Річипосполітоі числі, шо відповідалоби „чи- Козій... А в "Досвітній Зорі , В11Д0М “Корейців” почали роз- нонії найде собі вихід в органі-
нрочі українські ґаз**тн в Канаді, очевидно щкгйфобітничі. Польської дня 27. квітня ц. р. сельности українського и я- щ0 виходить у Володимирі стрілювати і пакувати в тюр- зоваиій боротьбі проти пану-

Це неабиякий кредит для постановив візвати Уряд, що- лоруського населення під Волинському — навіть цар- ми ЯПонських робітників, які ючої кліки! Иехай знають пра-
: би предложи-в сонмові як най- Польщею. іський охранник Горемика П0Сміли висловити своє невдо- Нюючі маси Японії і цілого сві-

На видавання “Українських Робітничих Вістей", “Го- =к°Рше закон’ щ0 унормував ВаршамГ';^^си,ивПвяес1к9"3Дрвц,в '(Крупчинський) провід веде. НОлення з істнуючих порядків. ^хщт°н“а||‘* остіш’сь живими
су Прані” і Голосу Гобі Пінці" .„дрібно великих фондів. би шкільництво для нацгональ ^ ^„ітаїістичиі держави* К°Л" ВЖЄ ШЛЯХТа Телеграф приніс вістку про "^".^Гбгожуаі пробуJ

які екин-.ють самі хкнаїш і кі „обітнн и і побіппіні Піхти них меншостей. При тій нагоді Всі капіталістичні держав* ся друкованим українським гс_ що ВИЗначний соційлістич- японська буржуазія просце 
ям кладакггь амі українські роїнтннки рсиятниці. Піхти міні Освіти сказало, Дбають, щоби мати освіченого!словом j дае великі гроші на ний діяч Яп0НІ1 тов Сакая змова відбудувати свою могу-
инший крім них не дав і не дат, ц<‘нта на нашу іірсч*\. Го- 1 пгуЛІТНц..е пп(пи почяткова лмапл нии д,яч >1пони TÜB VdKaH > mrT,j нрхяй політники піл о-ну й н<‘ іивниіш шо напій ниіавшштво боооться твсіпи що закон про шк1Льииитво робітника... Всюди по іаткова реІІТИЛЬКИ, то чи свідомееро- Г)ИТИЙ При так званій “спробі ЧІСТЬІ. Нехаи Ро0ітники ЦІЛ0 
з Ліі.а іеоинmhtiivм»и-гямн В,,ДаВН,,,ЇТВО Оо1» •>««< ігди ^ „аціон:иьних меншостей и серед,.а школа підпирається біт„Ицтво Канади й Америки Іітечи- його сімя по звірськи !го св,та нисловлять своє обу- 
.1 Фінаш онимн грудвостями. і вже докінчується і -скоро буде буржуазним урядом! Коли вже не звср||с VBar„ „а незалежну |зарізана Хто иамятає при я- Рення 3 "Риводу нечуваного

ОсоГшіво тяжкими для Газети.є завигди лггш місяці, внесений до Сойму. Але закін- обмежується вступ пролетарі- ! (білоруську теж) українську кнх обставинах убито Ро"зу "«ступовання теперїшного н- 
Це буває кождого {кіку. Та цего року “Українські Робітнії- чилися кількамісячні сонмові |ятові і висока оплата науки) преСу в старому краю. Наші Люксембург і Карла Лібкнех- ПОЯСЬКІ»го правительства! Пе
чі Вісти”, крім звичайних літних “сухих” місяців — мали наради, а заповідженого зако- до шкіл, то хіба до висших... і організації, там де є темні Bo- ra< хто н[. 3af,VB розправи бур- хам робітничий рух в Японії не 
ще додаткові видатки, а це через процес, про котрий вже ну про шкільництво для наці-, Низша-ж освіта не тільки ні- ЛИНЯки, доконче мусять гііірсд- iKya3ü 3 баварськими, угор-!тільки "е иРитих,,е в наслідок 
писалося В нашій Гаметі. Кошта процесу нам ще й до ніші опальних меншостей у сеймі где більше не тамується, як це планувати й Луцьку газету. СЬКИМІІ j польськими комуні-! СТі!ВШШСЯ катастрофи, але не
пе є відомі, однак ми сподіємося, що ВКЛЮЧНО з Присудже- так і не зголошено. Iми бачимо в Польщі, —але в (Тепер вона зветься: “Селян- стами тод на мінуту не бу- ха“ він оіДІ1™1'™11 ча віїсту
НОЮ карою $100 і шілачонням адвокатів та свідків обох сто- Тому, що в новочасній де-1 инших буржуазних державах ська доля".) Замовлення й 1е сумніватись в тім, іцо такіступінь!
рін — цілий процес буде коштувати "Українські Робітнії- мократичній державі не мо- низша освіта народна є ще й гроші шл;ть на таку адресу: )Вама “Спроба втечи” і на цей Японські робітники повинні
ЧІ Вісти” ДОСИТЬ поважну суму, яку мусять зложити самі же істнувати на протязі кіль- безплатна й обовязкова. Посол Сойму Андрій Пащук, раз є нічим иншим, як поганий сФ°РмУвати сильну Комуиі-
робітники, бо ніхто инший за них цего не зробить. Товари- кох-літ таке становище, щоби Та польська щл*хта враз з луцьк на Волині, вулиця Я гай- прикриттям звичайного убій- стнчну UaPT,K) ' сильні профео- 
III І В ІІІННІНеҐу 3|юбили вже гарний початок, ЗЛОЖИВШИ понад ОДИН міліон . горожам куркулями — НІІШОІ думки. лонська 93. - етш,. ЮЗИ' К0ТР' Г.ОВИННІ тісними ря-
дотенер на Оборонний Фонд “У. Р. В." більше як $200. і на Холмщині, Підлящу й По- Вони спішність наглого внес- Таксамо хай не буде гуртка Стихійне нещастя, іцо звали- лам” noBVC™ ,,СКІ робітничу
Також відк.ііікну ліК'Я і Ііоеиініи.ін на поміч “У.Р.В." топа- ііссю) не мали ані одної на- к> відкидають. Виходить, ши робітничого, куда-б не дохо- лось „а міліони “вірнопідда- хл>к> і працюю к и лини но на
рінні в Трансконі. товаришки п Mvc , їжо та поодинокі то- родної школи в рідній мові, а Білоруси з Українцями — Д° дила львівська “Земля і Воля них" японського імператора, ' ’У іа повалення ^ іуржу
паї,шні з инших міецевіктей. Однак жюжена дотепер су- понад 2У2 міліона (на Волині,і ки вони знаходяться під оль- та “Нова Культура це перешкаджає імперіалістич- ^зи " u иІ'-иі”тельств<і ^ і сфер
ма далеко ще не дорівну»; тій, якої потрібно на покриття всіх Холмщині, Підлящу й Поліс- шею навіть початкової шко читаючи свої газети з ста- иому правительству Япрнії ви- Р'> итіш і > селянсько
коштів процесу. Тому обовязком КОЖДОГО свідомого робіт- сю) ані одної державної се- ли не матимуть. рого краю, ви, товариші, в користати хвилю для того, що- го пР‘Івитсльства
пика і кождої'свідомої робітниці <; жеіггвуватн по своїй меж- редної школи; цо друге-ж то-; А посіпаки польського уря- цей спосіб будете знати про би звільнити себе від против- Виконавчий Коміпит Кому 
Ности на Оборонний Фонд “У.Г.В." Хто читав про процес МУ, що як міжнародні догово- j ду Йдуть ще далі. Вони оттои нашу боротьбу за свої права, пика, котрий може стати небез- f містичного Інтериаціонагіу. 
в “У.І’.В.”, той мав нагоду бачити, що була це спроба на-, Ри так ' конституція польська наведений тут наглий внесок 0дночасно_ вашою перелила- печним тепер, коли працюючих
птах політичних ворогів знищити “У.Г.В.” Фармерів veil- 3 дчя 17. березня 1921 р. за- українських і білоруських по- тою та надсИлкою добровіль- постигло нещастя,
то лише як ертдетва для ікягнення цілії. Найліпша в і дії о- безпечують національним мен- слів, видруковании в -чунько них складок, допоможете нам Сотки тисяч робітників оста- 
відь нашим во|ЮГам. що ВОНИ не потрафлять нас ЗНИЩИТИ шостим розвиток шкільництва одноднівці селянська лоля утримати ті едині культурні ЛО без даху і без куска хлі-
НІЯКИМН н|міцесами — с власне щедрі же]ггвп ira Оборон- в Р>Д»'й мові; по трете-ж то- '»° виншла н ■,ІУЦЬК> иа 0ЛИ'|наші огнища в панській Иоль- ба. Але імперіялістичне пра-
чий Фонд, іііожім отже в протягу найблизшого часу біль- «У- то в освітній політиці у- «•-замість закритого часопису ; щі Івительство Японії
щу суму, як виносять кошта процесу. Це Т)юба 3|юбнти ко- ряду повинна бути якась по- Селянська правда , в )н _на остціку ще раз хочу щоби підкреслити, що воно о- 
нечно, бо каса “У.Г.В.” в цілком но]южна і адшніст|»ції;слідовність і не можна_ забо-jпоешаки оезправно кошріску- торкнутися питання про нашу 
“У.Г.В.” т|я‘ба буде шукати .ta подачкою.

виходять лише раз на тиждень. 
україш ьки.\]юбітників в Канаді,

на ко-

ло<

.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.

Не забувайте про пресовий 
фонд одинокої української ро
бітничої газети в Канаді!

для того,

роняти горожанам української ють- Кажу безправно: бо й школу під Польщею. Добити- 
,, народности того, з чого кори- по польським законам всі за" | ся гВоєї школи, навіть спіль-
Другок. важною справою, про котру ми хочемо тут зга- стають ииші національні мен- конопроєктй парляменту чи й | 

дати, с надходяча листопадова кампанія. Як відомо всім то
варишам, місяці май і листопад с призначені для збирання 
передплати і н|юеоного фонду для нашої Газети і наших 
журна.тів. Від місяця листоиада ділить нас всего два тиж
ні. Всі отже наші організації, як відділи Української Сек- цьо“г'о шкйьного "року™ дер-1 польський суд в Луцьку на Ни
ції Гобітннчої Партії Канади, філії, відділи і товариства 1
Стов. У.Р.Д. та відділи Секції Женщті-Гінбітииць при Стов.
У.Р.Д. — повинні сейчас цщиніити всі прнготовання для 
розиочаттн інтензнвної кампанії з початком слідуючого міся
ця. Всі підприємства, устіюєні в_місяці листопаді, повинні 
бути устроєві в дохід нашої преси. Також поодинокі това-і
|ИШ1І і
других на іі|н>совіій фонд “> 
гтоішову кампанію т)>еба буде 
енерґічнійіне. бо від неї буде :іал»‘жа 
нашої преси.

КОСМОСними дружними зусилями бі- 
або навіть такі-ж Укра-1 внески послів, що були вислу- лоруського й українського на- 

під хані в парляменті — вільно і 
: публікуються та 
друкованим словом. А тут вам

tt 1 1
шости
їнці в инших областях 
Польщею, 
негайне отворення з початком

; родів під Польщею, таки не
ширяться УКРАЇНО-АМЕРИКАНСЬКЕ 

ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО
то конечним є вдасться.

Справу школи треба пере
нести з польського свинюшни-1

жавних народних і середніх у- лин! революційним шляхом о-, ^ ^ у них мае назву Сойм!) 
країнських шкіл на землях і повпцає себе сувереном міжнародний пантеон. У цін 
згаданих воєвідств — Люб- (зверхником) над цілим поль" і справі укрзїнський і білору- 
линського, Поліського й Во- сьявм парламентом. ський пролєТаріят мусить зєд-
лннського. Шо 33 иолопи П0ЛВСЬКІ цен" иати до себе й американський

зори в тих судах та воєв.д- іят инших народно.
ствах переконує нас і таке. » і г , п ‘стей. Як кажеТ. Шевченко.тій же одноднівці Селянська 
Доля" з 2. вересня підлягла Хиренну воЖ

, . „ Громадою обух сталить,
конфіскаті й така замітка: Та до6ре ,НГОСТрНть сохнру,

“Листи І грошеві ПОСИЛКИ Та й іаходитьсе вже будуть,
для одноднівки просимо 
слати на адресу: Е. Ткачук,
Луцьк, вулиця Ягайлонська

Досі вийшли з друку слідуючі кщіжки Видавни
чого Товариства “Космос”;

ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ, (Н.
$2.00

КАРЛ МАРКС, ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.
(Ю. Стеїалов!) 112 сторін .............................25

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ). (А. Богданов.) 
Друге, переглянуте видання. Переклад Ост. 
Нитки, ілюст|іації їв. Бабія. 100 сторін .25 

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. (Проф.
0. Синявський.) 150 сторін 

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПР0ЛЄТАРІЯТУ.
(Ґорєв.) 112 сторін 

ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ЦІНА І ЗИСК. (Ііар.і
Маркс.) ........................................................................20

Замовлення на ці книжки разом з грішми поси
лайте до:

иКЖАІЖІАН LABO* HEWS 
Cor. Pritchard A McGregor SU.

Бухарин.) 325 сторін
поиіиь ixjM t 11. .а»..» иичдипчьі Брак ВІДНОСНОГО 33KOHV, ШО

товаріиикн цовішш жерпіувати самі і збирати середу би шкільництві для
на п|нн*оний фонд j .Р.В. і наших журналів. Лн- національних меншостей, не 
іву кампанію т|юГ.а буде новефі цего роту як най- може бчти причиноК) „еотви-

рання ( відмовлення) україн
ських шкіл на домагання люл- 

ТІІваріїші і Товаришки! Ваша Газета “Українські Го- ности, бо й без цього закону 
бітннчі Вісти” ніколи не находилася в такім скрутнім фінам- вже істнує в Польщі 6.000 не- 
совім положенню, як тепер; Причини цего Вам відомі Не польських шкіл. Таке штучне 
дайте-ж отже пропадати своїй Газеті! Своїми датками на оправдування і браком відпо- 
Оборончнй Фоад вратуйте її від фінансових клопотів, спри- відного закону) заборони на 
чинених процесом, а успішно переведеною листопадовою українських землях наших на- 
каміїанією забезиечіть її істновання на будуче. Судьба Ва- родннх шкіл — нікого в світі 
шої Газети находиться у Ваших руках. Ми щиро надіємо- не переконає, а тимбільше у- 
ся. що Ви сповните свій обовязок, як на свідомих клясово 
робітників і робітниць пристало.

, треба миром,

дальше істновання

Ото-ж і я, посол до -поль-. 
ського парляменту і більш від
повідаюча ^іазва цьому парла
ментові — свинюшник!), той, 
що навіть маючи посольську 
недоторканість, зазнавав тюр
ми, звертаюсь до Вас за мо- 
рем-океаном, щоби й Ви, това
риші, приняли участь в бороть
бі за українську школу під 
Польщею.

.35

2593”.
Крім того, конфіскується 

ще й виказ осіб, що зложили 
свою лепту на пресовий фонд 
газети.

Що тими конфіскатами хо
чуть польські пани показати? 
А вони прагнуть убити нашу

країнського народу, «що ба
чить на власні очі, як на його ----- Winnipeg, Man.

-T—1----------------1 ІІземлях, всупереч його бажан- =
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ЩО ІШТЬ СЯН ПРО сяих.'посольств" до ріжних держав; були посоль
ства в Берліні (Порш, а потім Василько), в Від 

і пі (Сидоренко), в Празі (Мни Левицький, а по
тім СдавмнськмД >, в Константинополі (Кедров- 
ський), в Данії (Дм. Левицький), в Штокголь 

'мі (Лоськнй), в Бельгії (А. Яковлів), в Румунії j
(Маціевич) з представництвами в Чернівцях і в В ш ш Щ ,, . ,,
Болгарії, в Угорщині .Галаган), в Польщі (Ми-!BU°“°r° 8 КанаДІ "°НИ',Ч,И Мі™>Га чн ЦегелЧ1921 р. як спільника Босра ський? Спитайтеся Жоюрочно \

at

УКРАЇНСЬКА ЕМІГРАЦІЯ.» а CBUO- НАША 

’МОСТИ СИЛА!
А

Виходяча в Ню Порку па- ; краю", £и 
тріотична газета "Українська дорозі" через Петрушевнча? І 

І Громада" ннше_. таке про Грі хіба не однаково, чи він, чи

"в дипдьоматнчній

(Продовження.)
Зовсім окреме місце в історії української е-Файлів), в Парижі іШульгин), в Італії (Тнніке-: ______ ____ ___ . ,міграції займають військові часини, іитериова- внч). в Лондоні (Олесницький), в Ридз, і на- 8 П^ШЄЛИЧ'Ь “ пР”теД18 1 кон'

ні в^таборах Чс,«Словаччини й Польш,-жер- віть в Америці <Ю. Бачннськнй)*). Більшість бонд18 (Трольорів! Довфочно ван ска
там аваигурництва Петлюри — і рештки вій- цих "посольств” абсолютно не грали ролі ди- Дипльоматнчним представ- жуть, що за свої успіхи в а- 
ськопо-полонеянх ше з імперіалістичної війни пльоматичнмх представництв; їх чужоземні у- . ra-тнцького уряду в шінггон! триицять тисяч соб.
До них не прикладеш звичайної мірки, з якою ряди не визнавали та їхніх членів у міністер-■: Лондоні є инжінєр Григорій заплатив, а правда х. іа не 
підходиш до еміграції взагалі, як до певного ствах закордонних справ не приймали. Але Цї Курдидик — таку вістку при- Pa3vM п„0<^0Л -Іегельськи і 
чинника громадянської війни. Це й е та па-* посольства вели иншу, не менш важливу для В13 на* ше в 1,310 місяци СУДІЯ К!,”с>ль урдидик тут чорне 
сипна. безініціятивна маса, про яку говорено петлюрівської державиости роботу: вони були 1 ш0 пРи,хав просто.з Відня на |л,м сам иу галицьку 
вмеше, жертви політики ошуканства, тягнені осередками для еміграційні)* кольоній, які 1 » Берліна. І ще більше уря- державу гарантували і "дер- 
в боротьбу на боці своїх класових ворогів, починали гуртуватися довкола їх. Про поча дових ВІСТеи прі,в*3- Петруше- ’ авн> B03" i V' со ” п°знча- 
Алг й tvt свід-.мість і чгси.ість окремих елем єн- т ж одної з таких W* лі, -ній у'Празі пише Ол ВИ4, каже' д-чже надіється на ™ 1 11іЛав<’ькч т ,в"‘ри'
тів тягне за собою покуту й прагнення якою- : О—-сенко в "Трибуні України": ’ урдмдика, що має великий,ЧР" злл' жили і галицькі ліси
будь ціною повернутися" *на Вкраїну. При Те були люде, вислані в тій чи мит» ролі ВПЛИВ 8 ' НГЛ1'’ англійський продавали і людеи на Р оту
жождій новій іитервенціоиіській спробі ця ча- я»*»" У-Н.Р. ДО Европи, щоб дома..ітися ви парламент Тільки й те робить. • Галичині наймали і завдатки
стина еміграш. використовується ідейними знаии. Учяіш. «в -еза.««я» лержаи. а що що курдидик йому каже. Пи- брали,
ш*опіками і, .Є 1 кождим днем Гі стає вс - годовтЯш, .добути зброю * яійсьюм майно саа з Лондону, що звалить рі- 1 скільки там
вершками ІЦ але з кождим Днем її стає жл* боротьби з бодьшевмкаїїи Цілком йезалеж піення Ради Амбаеаіопі
МЄНШ І МСИШ. Праця наших рспатріяційних KO- но від цього рідшими щляимн почата прибувати '
МІСІЙ, невважаючи на суто вороже відношення ДО Праги українська молодь чи то з таборів ін-
мдружних” держав І провокаційні вибрики ne-, термовжних в Польщі, чи з російських армій — п .
тлюпнмпини ЧИМАЛО зообита для поширення 1 Туреччини р Німеччини. Нею молоддю .а- в Англії. Дуже втішився Пе- СеріОЗНО-Ж писав Наларук. ЩО|

^ . - , опіку вмась тоді дипльоматичм.і місія У.Н.Р.. трушевич, що галицька спра-1 "доктор Петрушевич сильно
рееміграційно1 хвилі цих верств еміраті, по- клопочучвсь про допущення її в виші школи ва так добре стоїть тільки бо- відчуває свою відповідальність!
ТЯГ на Україну так МІЦНИЙ, ЩО інтернованих не чеське Тав склався тут « 1913 20 ЛК. р. пер , би •’ Курди ДНЯ» перед історією". 1 серіозно ПНІ
лякають ТІ ЧИСТО фізичні методи впливу, ЯКИХ ший український студентський гурток з 14 ч. ’ ... ' ' Д III. ІО-ШНГМ.ИІІ ПІП НІН ‘.„.fine1

—« — «**. —т гіг»,»,....»--, ггььггзг"Гострах перед биттям і катованням не дає ш- Таким чином доба боротьби за територію самої пишіть дістати, но і -
. , хилав до него Костя Певииь- і асе відповідає перед грядущії -тернованим можливости отверто записатися на є рівночасно и початком боротьби за визнання.д” ° ктя аквиць

виїзд, вони тікають з таборів, всілякими засо- націоналістичної України Европою, цього го- кого 1 В«твииького, аби ще 1 р "і
вами продираючись до найблнашого осідку донного клопоту, як Петлюри, так і всіх його,^3 попросили, та з повновла- ї ■ _ ,
радянського представництва. В Варшаві на-1 політичних друзів і ворогів з шовіністичного стимнирешті сказав своє слово: для 
прикінці 1922 р. мені не одного разу доводи- табору. Боротьба за визнання широко розви- XJ4e- Td 3 Ф.'нтамн та з доля ,.v нип..
лось бачити цих обідраних, голих жертб петлю- нулась підчас другої доби еміграції, тільки тоді раі,н' щоби ТІЛЬКИ стаРався ; rvf р и, 'Куп > ‘ і
рІВСЬКОІ ПОЛІТИКИ, В ЯКИХ не було НІЯКИХ ба- територія Й визнання ПОМІНЯЛИСЯ МІСЦЯМИ В К>РДИДИК- І ’ 0і.(‘ Гпині по !
жань, крім одного; вони не просили ні їсти, ні державній політиці .У.Н.Р. Підчас першої до- Такі вісти з галицького УРЯ’ _ „ ІГт опію- н гГе, мкку- 
одягнутись, а благали лише про одне іівид- би У.Н.Р. намагається через територію, як пев- ДУ привіз судія Н., та в газету ’ ' ' ’
че-б вирядили їх на Україну. ний чинник у своїх руках, досягти визнання; у ми 3 ними не йшли, поки не, „ Р ■ 5 ’ .

Щ...» JO бувши, полонених. ,«і ДОСІ ше ЛРУГУ лобу - ВЧИНИ* «не « м. неї зисобо» енрлидили. Написали "«шону “/о “ ’Л
веребуелинь , нлниону ЧНСЛІ . таборах Чех,,- » території.. с.ропе.сикоиу иор.споидеилу. “яросл.и!
Словаччини, то ріжні “уряди” України богато В листопаді 1920 р., після складення прелші- та бач, . він потверджує. дн’ Осьмомисла. Та ШОтам га-
Разів намагалися втягнути їх у війну; спроби карного мира з Польщею й перемоги над ^дГГлГдТі !-иька історія! Адже Гриць на І
Ці тревають і до нашого часу, як і обробка ці- »ранглем, ми остаточно вибиваємо Петлюру з галицького уряду в Лондоні Сотого Джемса' В сто
сі групи еміграції демагогами з шапоцалів- .його гнізда - Камянця. був доси інжшєр Григорій |В0Р' Тятого джемса. Н сто ,
ського гримкому (Укр. Громадський Комітет Лруга доба української еміграції тягнеться Курдидик , а тепер ного ма-
у Празі; про його — в розд. II). Але поворот- В'Д Цього менту аж до грудня 1921 р. Ол. Саль- буть в. Канаду пішлють.
ний рух обох частин “таборових" емігрантів ковський (“Велико-українська суспільність в Таки правда 1 риць Курди-
йде незалежно від тих чи инших змагань емі- боротьбі за державність” — “Укр. Сурмач” лик шжшєром. І рицб Курди-

Чим 1^22 р. № 37) якраз від цього менту й починає ДИК дипльоматом! Гриць Кур-

НОВА ЦІННА КНИЖКА!
Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для нождого 

свідомого уираїнсьиого робітнииа І фермера. . 
написану А. Богдановин, п. н.

очатковий Курсп / •’

олітичноі Економії
(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в уираїнській нові. 
Книжна мас 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях І відповідях. Неодим робітник, що читав вже 
матерія-ли про політичну економію з инших книжои 
І не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії І довші або коротші ВІД
ПОВІЛИ на нцх.

ще ' таких...
тай Курдидиків? А може... може...т 

ще внєднає для галицького у- и:ли|* той галицький уряд у 
ряду скілька міліонів позички Відні... Та ні! Справа серіозно.

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ.
Замовлення І гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COS. PRITCHARD A McGREOOR STS , 

MANITOBA,WINNIPEG, CANADA.

лиці Вільгельма Завойовника, 
Генрика Восьмого, Олівера 
Кромвеля, Лонд Джорджа! 
Свідомий своєї відповідально-;
сти перед грядущими поколін
нями післав ного Петрушевич 
напутити на праву путь цілу 
Бритійську Імперію! Одною 
ногою в галицькій історії, а 
другою у всесвітній! Будда, 
Джінгісхан, Наполеон, а в саму 
середину поміж них поперся 
Гриць Курдидик. Ось чому а- 
мериканська поліція даремне 
за ним нишпорила.

Та чому в Америку його не 
прислати'(''Тонний 
дипльомаг, ^якого американ
ський уряд сам хоче бачити, = 
роспитати, дістати точні ін- ін
формації про його давнійшу 
дипльоматичну діяльність...

Ні, перестаньте! Гриць Кур
дидик липльомат! Гриць Кур
дидик будівничий держави! 
Гриць Курдидик в історії! —; 
ні, годі сміятися. ВІД Василь
ка до Курдидика — це історія 
галицької політики в час най- 
тящого народного лихоліття і 
великого воєнного перелому.

Грації партійної і навіть — всупереч їм. 
більш буде в таборах інформації з батьківши- історію еміграції: “Українському війську, ка-^Дидик амбасадором. Той сам 
ни, чим популярнійші будуть завдання радян- же »'«• Довелося залишити рідні терени, тимча- Гриць Курдидик, що то по А- 
ської влади, тим швидче будуть роспорошені сово ним опановані. Одночасно перенесено за мериці вештався та “украін- 
останні кадри живого фонду еміграції. З ча- кордон України й державний центр У.Н.Р. Роз-,ські експортові кооперативи 
дон Петлюрівіцнни (а вона є головним претен- почався еміграційний період української дер- закладав та “українські морс- 
дентом на роспорядження цим фондом) вже 'Кавности”. Але петлюрівський політик ди- плавськгтовариства та “укра- 
ПЬкінчено, ніхто в неї не вірить, і рештки табо- виться з дзвіниці У.Н.Р. Для нас це вже по-енські консулити” та шіфкарти 
рової еміграції затримує на місці або острах ne- j чаток другого етапу еміграції. продавав та "пакунки та ма-
ред насильствами своєї-ж адміністрації, або Перейшовши Збруч, Петлюра здає Полякам шини до прання та цукер та 

• байки про большевицькі хижацтва, що їх роз-! велике військове майно***), польські табори в крупи та пашпорти та що хо- 
сівають"петлюрівські агітатори. Добре розу- Шеіщорно, Калині і і Стшалкові наповнюються чете. А потім десь дівся, тіль- 
міючи, що без цього фонду живої сили всі а- українськими вояками, "уряд" з урядовцями ки в газетах за ним попитува- 
вантуриицькі спроби нічого не варті, еміграція переїздить до Тарнова, більш заможна частина •'»: “хто знає, де Гриць Курди- 
всіма засобами чіпляється за інтернованих, аби еміграції росташовуеться в Варшаві, де утво- Д«к і де мої гроші?” Ніхто не 
не допустити їхнього повороту (це зветься “бо- ?шється для звязку з хазяями спеціяльна ди- знав! В поліцію ходили, аме- 
ротьба з росииленням військової сили”), але пльоматична місія, пізнійше перетворена в “У- риканська поліція за ним шу- 
занадто довго тримати кілька тисяч людей од- країнеький Центральний Комітет" на чолі з Ду- кала і не могла найти, а він де!

кашевичем. Але перебування уряду в Тарнові Амбасадором! В Лондоні! На 
В напівподоні в Поляків позбавляє його харак- королівськім дворі!

Та ще пйше ,щам наш міні -

галицький

ною політикою омани, очевидно, не можна 
Військова сила “роспиляється” раз-у-раз.

Свою релю, кріваву й ганебну, в громадян-1'"РУ обеднуючого державного центру і це, па-
іом з крахом політики Петлюри, викликає рос- стер, щоб не сміятися з нев- 
клад еміграції на низку угруповань і орієнта- Дач! Та як його сміятися! 
цій; цр доба якраз і характеризується найбіль- Ось заявив був Назарук на 
шим зовнішннм зростанням і поруч з тим — парафіяльнім вічу в Ню Иор- 
найбільшим внутрішним роскладом української ку, що має “чорне на білім, що 
еміграції. Для вратовання України утворюють- Найвисша Рада в Парижі не 

j ся самі безглузді ллянії, аж до створення Укра- віддасть Галичини Польщі”.
І їнського Королівства. Виникає рівнобіжно з Хто йому дав те чорне на бі- 
директорією У.Н.Р., що істнує при Петлюрі на лім? Петрушевич. А Петруше- 
папері (Петлюра ще досі стверджує “держав- вичови хто? Тепер знаємо — 
ні" акти і робить призначення, як голова ди- Курдидик! Василько дав їм чор 

і ректори), ще директорія віденська
j енського, Макаренка і Швеця, які раптом згада- дить, а Курдидик, що Англія їх 

Перша д»ба — від 2. лютого 191. р. до лн ли пр0 свої загублені рік перед тим "державні визнає за державу. 1 чиму-б 
стопада 19»0 р. (евакуація Кінва — залишення Г1рава- сидячи в віденській кавярні, скидали ні? Адже хто в нього купував 
Камянця) характеризується нспорушенним по- Петлюр>, Таємничим чином зявляється в то- шіфкарту, тому Курдидик да- 
кищо звязком еміграції з маленькою часткою му.ж відни ЯКНІГсь -Комітет Національної У- вав чорне на білім, що “кора- 
території > країни. Оскільки «а ЦІЙ частин, те- кра|ни- котрий вирікае ,фовнн„ всім органі- бель не буде хитатися!" І не 
ритори є власний уряд, жадна з груп ем.граци ■ заціям за -державну зраду" та продаж Украї- хитався! Чоловік не бачив ні 
(крім хіба прихильників Скоропадського) не ни а саі| врешті реШт є лише справою поль- корабля ні шіфкарти. 
претендує виразно на Ролю державного чин- сько-француського агента Хорвата... Як раз о Тепер знаємо, чому Мишуґа 
ника, ви ці парти й ірчпн є немов філіями ка- цю добу емігранти-есерн розбиваються на дві писав в газеті про “зрадників 
папського уряду й адвокатами в його справах ігрупн _ Грушевського Шаповала - і взаїм- і запроданців, котрі говорять 
перед висшими інстанціями Европи. Те сиь-|но виключають “зрадників” з партії. Петлю- про дипльоматичну програму 
не, чим був для всіх уряд 5.Н.Р що один Тіль- рівські міністрн в Тарнові бють морди один од- нашого уряду". Адже Курди- 
ки провадив Формальну боротьбу з “москов- ному та улаштовують "урядові крізи"; петлю- дик ще ніколи не програв. В 
ськимн окупантами , звязувало на певний час рівські амбасадор„ скандалізують Квропу сво- найгіршім випадку забрав гро 
партійні сварки, хоча наприкінці цієї доби в »
Камянці уряд У.Н.Р. і З.У.Н.Р, (Петрушевнча) 
почали трохи не заарештовувати один одного.

ській війні на Україні еміграція вже відограла, 
і даремними є всі спроби українських патріо
тів знову привернути собі цю ролю. Вона вже 
перейшла до архіву історії.

2. ТРИ ДОБИ ЕМІГРАЦІЇ.

Чотирорічне перебування української емі
грації за кордоном можна поділити на три до
бі, з яких кожда має свої характерні ознаки, як 
відносно встановлення певної ідеольоґії, так 
і щодо сприяття іміграції тим чн иншим інтер» 
вепціоміським пляїіаїГ!

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР

з Андрій не на білім, що Австрія побі-
15. жовтня 1920 р. страйк ан

глійських шахтярів.
16. жовтня 1866 р. читання, 

присуду членам революційної, 
організації Каракозовців на 
смоленському полі в Петер- : 
бурзі.

16. жовтня 1895 р. страйк в 
Іваново-Вознесеньску.

16. жовтня 1900 р. страйк ша
хтярів Донецького басейну.

17. жовтня 1919 р. під нати
ском денікінської доброволь
чої армії червоне військо за
лишило- Київ.

18. жовтня 1918 р. під Білим 
яром червоні війська розбили 
відділ ген. Краснова.

18. жовтня 1920 р. Всеукра
їнський з'їзд незаможних се
лян у Харкові.

18. жовтня 1920 р. угода Ра
дянської Влади з Махном про 
спільну акцію проти Вранґля.

19. жовтня 1918 р. у Львові 
зорганізувалася Українська На 
ціональна Рада з представни
ків дрібно-буржуазних партій, 
початок Західно-Української 
llapojbioï Репубдики.

20. жовтня 1905 р. початок 
загального страйку зелізниць.

20. жовтня 1917 р. вичинен
ня “предпарляменту” Тимча
сової Ради Російської Репуб- 
лики. Після промови Грецько
го з домаганням передати вла
ду Радам, большевикн покину
ли засідання.

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА!
ОРГАНІЗУЙТЕ ВІДДІЛИ Р.З.Т. НА ПРОВІНЦІЇ!

За ініціативою Стоваришеиня Укр. Роб. Дім розпо
чато в Канаді організацію Робітничого Запомогового. 
Товариства (в скороченню — Р.З.Т.).

Цілею Р.З.Т. є створити касу взаїмопомочі, 3 якої 
мається помагати членам Р.З.Т. в разі якогось тяжко
го з ними випадку або слабости. На случай смерти сво
го члена, Р.З.Т. має давати поміч його сімї або родичам 
у формі виплачування певної суми посмертного, залежно 
від трго, як задовго такий робітник був членом Р.З.Т.

Кождий робітник, працюючи у фабриці, копальні, 
в лісі чи при якійбудь иншій роботі, є наражений на ріж 
ні тяжкі випадки і на слабости в наслідок ненормального 
життя. Хто йому тоді поможе?

Треба за здоровля старатися, щоби забезпечити се
бе і свою сімю на всякий випадок, сотки яких трапляють
ся річно. Для цего треба тепер стати членом Р.З.Т.

Сім членів на провінції можуть зорганізувати від
діл РЗ.Т.

За інформаціями, аплікаціями і статутами зверта
тись до головного заряду Р.З.Т. в Вінніпегу. . Статути 
і аплікації до поодиноких робітників на провінцію не ви
сипається, а лише до відділів. Тому старайтесь заснову
вати відділи в своїй місцевости.

Зголошуватись за інформаціями до:

W 0BKER8 BENEVOLENT SOCIETY, 
UKRAINIAN LABOR TEMPLE, •

Cor. Pritchard A McGregor 8U ,

є to гульнею: ллється награбоване золото, ллєть- ші і поїхав далі, 
ся горілка й шампан. А урядовці в Тарнові Ясна справа, звідкіля це во- 

. ... місяцями не одержують платні; росте голод се- ни так точно - все знали,-
Всі парти й орієнтації були захоплені одною ред |х розвіІваеться проституція. Наприкінці Франція думає, 
думкою — організувати чергову інтервенцію, І ц;е; доби 
тому вся доба є фактично добою боротьби за 
територію. Тому, що було щось подібне до 
державної влади, яка до того-ж і боролась з 
ворогом, сильним не лише матеріяльно, але й

що
а чого Еспа-

можна було нарахувати 29 головних нія хоче, а що Англія зробить, 
угруповань серед еміграції. " Курдидик їм сказав! Старий

(Дальше буде.) Кость Левицький їздив до не
го просити, аби Курдидик 
зробив Галичині протекцію, в 
англійських лордів! Гриць Кур

*) По відомостям на листопад 1921 р. було вже дікві- 
морально, всякі бійки за бутерброди мусити лопано "посольства" в Болгарії, Польщі, Угорщині, Італії, 
ущухнути ради врятований Цієї державної вла- Г.ші. Швеції. Прибалтиці Я Америці. В гетьманському 
ли та" лемонстповання перед Европою сво- анпльоматнчному архіві, що знаходиться в НК.З.Справ Д«ДИК балакає з Великою Бри- 

* J . .. України, е грамота на і'мя посла У.Н.Р. »... Еспаиії М. танією! Ні — Гоголь такого не
го славетного єднання. В цю добу еміграції Шрага , * |918 №4&і .741 Посол так і н, виїхав, видумає! А нам кажуть плака-
щастить організувати київську авантуру Піл .укр ,міграц„ „ Чечкдомччині - тР. Укра- ти над невдачами'
судского; ще ранійш було зроблено спробу жи" ч. L, березень 1923 р Зараз емігрантська кольонія 
Еио В Одесі та грецького десанту В Миколаїв! » Чехії, коли покладатися на її власні відомостм екдада- 
Бувшн посередником поміж європейським ім- 5
періялізмом І “рідною" контрреволюцією, у- ***) А саме; польових гармат — 31, важких гармат — , .
країнська еміграція того часу підтримує гро- гарматних набоїв — 2491, кулемет» -- 266, скринь з ку- шт>к і натрясли соті грошей.

г . - " , лемстннмн бинтами — 3111, рушниць — 21121, набоїв А ЗВІДСИ поїхав ДО НИХ 1НЖІ-
шевими засобами український бандитизм; звя- 10 _ 210,ооо, револь^рі. - 112 з 429 набовмн, ша- нєр", навидумував їм своїх
зок з частиною території України дає мож.ти- ^ зібі. „і, - 829. - зіві, коней вер.о.и, - j 3 них ' й в
•ОСТИ ДО організації конспіративних ниток І KO- 829, гарматних 918, обозних — 1321, комплектів аму- г- " , _ '
ординації бандитської діяльности. (« Додаткового доп»ору У HP. з Поль- Справедливо! Та все те т. сам,

D _ х щск>). Проте, цифри ЦІ викликають ЖЄ-ЖКІ СУМНІВИ що- гроші. І не однаково,
v .B.fA-V- також боротьбу за визнання уряду м iulwoi тотожвости з ДІЯсннмн цифрами переданого чи видурить їх Курдидик про- 
V.KP. Европою, Петлюрівщияа висилає низку Польщі майка. сто в Америці "на пакунки до

Які там невдачі! Понасилали
сюди “докторів”, доктори на
видумували людям всяких

Winnipeg, Msn.

:§Ш
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ЖЕНЩИНИ-РОБІТНИЦІ! ЧИТАЙТЕ І ЯК НАЙДАЛЬ
ШЕ ПОШИРЮЙТЕ СЕРЕД ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ

е свій місячний журнал

Голос Робітниці
який містить цікаві статті про рух серед.женшин-ро&іт- 
ниць в цілому світі, популярні наукові статті, оповідан

ня, вірші і-т. д. і

Передплата виносить: на рік 1 доляр; на піврік 60 цт. 
Поодиноке число 10 цт.

Передплату і замовлення належить слати на адресу:

THE VOICE OF WORKINGWOMAN 
Ukrainian Labor Temple

Cor. Pritchard * McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.

УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!
Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать нождою доброю книжною, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнала

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКсс

оправлені в одну гарну книжну тільки за $2.00.

Книжка має в собі числа “Гол. Праці’’ за місяці; цві- 
тень, май, червень, липень, серпень, вересень, жов
тень, листопад і грудень на суму $1.95, оправа І ви
силка коштують $1.05, що разом виносить $3.00. • 
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну ннижну 
тільки за $2.00. Спішіться з замовленими, бо скіль- 
кість книжок не велика. Колись пізнійше неодин 

з нас хотів би мати таку книжну, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard A McGregor Sts., Winnipeg, Man.
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НОВА, ДАВНО ОЧІКУВА 
НА, ЦІННА КНИЖКА!

Дорогі Т<

Оборонний Фонд патріоті* гупротя шиї газет* і ро- une*. Ось іочба WK
біт вяч-л о руху и*ш висилаю Вам що відбувався Протії робимячкх про
бі 00 «а оборотна фонд "У PB.". » шинна — Фостсра. Рутевберга і

-УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ «СТЕП". З зо*.- нравп vm. Це найкраще вказує, що
буржуа її» а нідожу салі має одма- 

Отож й робітна ким
воеу методу що до аоборкі 
блмнкхо р\І>

СПРОСТОВАННЯ. треба успішно боротас* з буржуазіє-

На покриття кошті* процесу “Українських Робітничих Bt- ^ »............. ........ —-г -- - --j - Повідомляється всіх товаришів, що “Увраїнсьві Робітничі Вісти" одержж-
Ьстей" ЗЛОЖИЛИ дальше СВОЇ аатии слідуючі товариші: рот*» фонд УРВ" » і. М. «а треба організуватися в дійсно робіт ли і Берліна, від Видавництва “Космос"*, порівнано невелияе І ограничене число

оіі.тііягґ мам І ТРСіМГР 1FP АПТА * • U**” часопису. і дні Ю-го жовтня шггі-оргаяііашї Ми розуміємо і не. ТІЛЬНИ ЩО ВНДаНОЇ НИМ В уираїНСЬНІМ ПЄрЄЯЛаДІ НЄЗВИЧаЙН0 ЦІННОЇ ННИЖИН СНрІЗЬ НИНІ ВІ-
ВІННШЕГ, МАЙ. ™ ' «mon ^ р" буж по“ш“° ч» шо р"6|"",чл організацій ноже бу доиого яомуністнчного письменника І теоретяиа Н. Бухарина. п. и.

- І,*5 00 *“" Соколо* $1°-0° одного жертводавця, що жертвував ™ тоді сильною, код* буде нати своє ” ’ V
'• Ь Ч ............------------------------------------------------------------------- на калану ніть одного долара, а примчаення Тону отже ми. »к але

О. Б. 5.00 'іменно: було надруковано Я Кунер, на У-Р.Д. в Вінніпегу постановили
Нмкода БІдклька 500 КРЕПТОН M A ГІН, ОНТ. а еа< 6ути Ммх. Кунер. так довіо працювати в користь У Р

___ Василь Левицький $2.00 ---------- І. доки до»і не бче чисто кип та-
Коліковськмй ......................

К. Гнатів
Г. Пастернак .
М. Бобовськи*
А. Яровий 
М. Бричка ...

ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ”.ч

Є це популярно написаний підручний марясістсьяої соціольоИЇ. з якого вже ни
ні вчиться пролетарське студентство в Радянських Республииах. І з яким не можна по- 

Товаришу Редактор! “и >1"е"° и,нити робітничі справи і рівнювати жадного дотепер виданого твору, що викладає історичний матеріялізм. Є це
Висилаю Вам $І00 передплати на йт" 3 n'J*“,4_e'" НЄЗВНЧ8ЙН0 ЦІННИЙ ТВІр. На ЯКИЙ ДЗВНО ВЖЄ ОЧІКуваВ Ж8ДНИЙ ЗН8ННЯ ПрОЛСТаріЯТ ВСЬОГО

у рн- і -ги- хоч « трохи сш- Спож ** с^р-'ннкм to* » 1 «>»- світу. Без цьої книжки не може обійтися ні один свідомий робітник. Кожний робітник,
зннве» а.тс все-ж таки ліпше пізно. ^ 67 на ендап довгі У Р 1 $72 75 Ш» Х0ЧЄ ПраВИЛЬНО рОЗуМІТИ ОСНОВУ Н8уЯ ВЄЛИК0Г0 ПрОЛСТарСЬНОГО уЧИТСЛЯ ----- КарЛЯ
;; 17« мГ.П““алог"о HKu“H°Kam^J «отру то суку вмсжзі.мс на руки За- Маркса. І ПраВИЛЬНО рОЗГЛЯДЯТИСЯ В ХОДІ ПОДІЙ Т» рОЗуМІТИ СИЛЗДНу буржуазну “ХКТру

■літ зо”т^ ібпника поки на* w урд механіку”, повинен вчитися з книжки Бухарина — "ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІ-
длв нето занипн, себто зиск. Коли Щирл п9Д**а ,ое- Н Тайовському ЯЛІЗМУ", ВИЗНаНОЇ ВЖЄ За НЯЙКраЩИЙ ПІДРУЧНИК ДЛЯ НауИИ ПО ЦЬОМУ ПИТаННЮ.

1одГ»ГДі1ику йдГсі^, “НО , щира полю,., вен "ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ" Бухарина — це обєииста книжна
куди хочеш а хоч здихай з голоду, товаришам жертво тавцйм. шо не від- в 326 СТОріН биТОҐО Друку (ВЄЛИК0Г0 формату); ДруНОВЯНа Н8 ДОРОГІМ КНИЖКОВІМ Папері,

мовилисв від так шедрнл *с(їів в ко- в незвичайно гарній сильній оправі з витмснєним наголовном книжки І назвисном автора 
ничої святині. на окладинці і з таким же витиском золотого иоліру друком, з додатком назви Видавниц

Проч з довгим! Хай жиють і роз- ТВЗ КОСМОС , На Хребті ОбГОрТКИ.
виваються Укр. Робітничі Доми!

З тов. привітом.

2Л0 ^ Ч5ЙИ*,: Де-б ми не перебували, то
Аиийокс. L К. .'"покажемо робітничим2Л0 вороіам. шо

РЕДКЛИФ, АЛТ А.гм $1.00Н. Вовк
2.00

«1.00 
1-00 в. Гаврилів

ЄГК, Б. К.
$1.00

Всім жертводавцям редакція І адміністрація “У.Р.В." скла- 
дають сердечну подяку.

Хто слідуючий?
___  його це зовсім не обходить.

Те.іср що .до ц^го містечка. Тут 
мерю, за те. нона, ця братія, хоче ви- працює досить споре число україн- 
рвати тобі серце з твоїх живих гру- ських робітників, але, як здається ме * 
лей, троїти твій ум. знищити до ні. ні один з них не читає робітни- 

ДО ВСІХ СВІДОМИХ УКРАЇНСЬКИХ тла твою рідну літературу, твій дій- , цих газет. 1 Ііянство. кортограйещо і
проституція — оце стоїть на першім 

1 хто-ж то ие тобі таким злочинним місці Про запренумеровання робіт- 
ворогом -я- Турки чи Татари? Хто пичого часопису й не говори нікому,] 

Дороіі Тон.іриііії' * їхня мати і чиї вони діти?. бо оправдуються тим, що грошей не
Наші українські патріоти в Канаді І-на инх наших "приятелі." вже мають. Тут треба положити не на- 

, давим, промисловці.' перемінили-к™ -«m, !ло праці, щоби вивести робітник,» на
"иевро- Задумуючи розгромити нашу робіт- добру дорогу. Тутешна буржуазія 

я звичаЯнкіиьних ничу сімю, котра складається з де- старається не допустити до ніякої ро-
вЬни починають біт ничої організації. Але прийде час.

НАДІСЛАНЕ.
ЦІНА ЦЕЇ КНИЖКИ ВИНОСИТЬ ЛИШЕ ДВА ДОЛАРИ.

Матій С. Додик.РОБІТНИКІВ І ФАРМСРІВ В КАНАДІ сиий духовий корм.
імена жертводавців на сплату дов

гу У.Р.Д. в Вінніпегу
С. Доскоч ...........
Н. Онишук .........
Г. Гайове ький ...
М. Додик ...........
М. ШІійна .........
Т. лМимрнк .........
М. Ткач ................
Ф. Кенлій ...........
А. Ссменюк .........
С. Боднарук ....
М. І'алат .............
II. Ващишнн ....
С. Пуйда .............
A. Нагірний ....
С. Сіктон .............
С. Г. Пуйда ....
М. Филипкж .
В Шевчу к .........
H. Біньковський
I. Кіс ......... ..........
М. Коцук ...........
B. Ґерула ...........
Н. Попович ....
М. Слободинкж
H. Фарина-.........
Ю. Ннкифорук
I. К). Павлович
Ф. Лчка ................
Н. Ганчарик .. 

jM. Плаксій ....
A. Лакомський
C. Заліский ....
Ґ. Букарчук ...
Ф. Триндяк .........

jM. Ґудзоватий .
’ В. Охрим ...........
М. Павлюк ....
М. Пшиничний
B. Кучмій .........

і С. Цуняк ...........
В. Баран ... л .
Н. Савка ...........
Н. Ост^фійчук ,
B. Жучка .........
IJ, Сеньків ....
П. Корж ..............
Ф. Ґенчицький 
Р. Бабіно .........
C. Серотко ....
Д Поцілуйко ..
Н. Найда ...........

Накладом "Укр. Роб. Вістей” вийшли з друку слідуючі нові книжочки:Дромгелер. Алтж.
$5.00

45.00 З ЖИТТЯ ПЕРВІСНОГО ЧОЛОВІКА І СУЧАСНИХ ДИКУНІВ, — В. Лунке- 
вича. незвичайно цікава популярно написана наукова розвідна з численними 
ілюстраціями; ціна

5.00
5.00

25 цт.5.00ся послід ними часами теля 
жаю на доляри 
панських собак.

3.00 ЛЮДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО В ПЕРЕДІСТОРИЧНІМ РОЗВИТКУ. — П. Ко
стенка. одинока того рода наукова розвідка в українській мові, дуже потрібна

10 цт.

Грякають казяться сяток тисяч членів,
- Від нашого провідника "У. шо робітники зорганізуються навіть 
Помагали ми своїми жертвами і в цій місцевостн і по піянстві й кар- 

юдодунічим на Великій Україні, по- тограЯсгві між тутешніми темними 
вязням в Сх. Гали- робітниками й слух загине.

З товариським поздоровленням,
Е. Г.

2.00
шо ін меповезло і всю злість видало- с*°“’ 1 *7" 
вукіть на робітничі - організації. Про- ^ ’ 
вокаціі в инх па першому місці. Тре-

2.00
для ножного, що студіює соціольогічні науки; ціна2.00

2.00
магали політичнимба-ж якось відімститися на зорганізо

ваних робітниках за те. шо вони “по- чині, врахували ми своїми жертвами 
1 мететься. А- тисячі малих дітей, вратуемо ми і 

свій дорогий часопис перед "патрі- 
Всі вороги робітничої к.тя-

2.00
.... 1.00

Замовлення і гроші посилайте на адресу:
псували нам бнзнес". 
де хай мстяться, хай нас по судах во-

1.00
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard & McGregor Sts., - - - Winnipeg, Man.
1.00
1.00дочать, а ми ^жемо, що таки не по

зволимо їм заглядати до кишенів ро
бітників і фармерів.
Ми робітники і фармері на все їм ми

давали
ділося? Нема! Навіть днем з шнем 
»Ге найдеш. Пішло з вітром. Ну і хі
ба вони думають, шо ми тільки на те 
сотворені, щоби тяжко працювати, 
заробляти і зараз їм віддавати, а во
ни будуть протрачуватм? Ні, това
риші, . це му мусить бути кінець.

Позвольте вам товариші фармері 

робітники сказати, яку вдячність ми 
маємо від тих фахових панків, а я- 
кої ми варті. Ми майже всі даваній 
— і на рідні школи і на бурси і на 
сироти та інваліди, на делегатів — 
словом на все. Ми вірили, шо наші 
Іителігенти-діячі бодай що-то зроб
лять корисного для нас чорноробів. 
Однак все те змарновано і все, що 
с чесним і людським потоптано но
гами нечистивиів чорної сотні.

ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТИГ

як роса на сойці, а миси згинуть, 
робітники і фармері будемо жити, бо 

сіть землі, бо перед нами бу-

1.00
1.00
1.00

дучність, бо ми е творці нової о кра- 
Пропаде і “патріотична"

1.00шож з цего. Де все те зліквідованим цего довгу. Цю кам
панію має перевести спеціально ви
браний комітет.

Отож Комітет цею дорогою звер
тається до всіх прихильників і сим
патинів У.Р.Д. в Едмонтоні і околиці 
з просьбою о поміч в переведенню 
неї кампанії до успішного кінця. 
Кождий свідомий товариш повинен 
зрозуміти, яку вартість маки^^У. Р. 
Доми для робітництва, тому кождий 

повинен обовязково помагати цій кам
панії зокрема, а робітничій справі 
взагалі.

шо! о світа.
зігнила й пережита преса, а на те П. Райко, Венкувер 
місце буде жити преса наша, преса Ф. Семенів, Вінніпег

В. Илесюк, Миртл .

1.00
1.00 ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 

КНИЖКИ:
1.00

робітнича
Отож тому, шоби мої слова не ви- Ф. Кіндзєрський, Вінніпег 

глядаЛи на пусті фрази, я оце залу- О. Двіжона, Вінніпег ...
чаю $10.00 на оборону “У Р В." перед О. Челига, Шікаґо ...........
на Настею “патріотів" і кличу всіх ро- М. Свирид, Сейнт Павл 

1 бітників і фармерів в Канаді, щоб’ 
пішли слідом за мною. Кожднй сві- j 
домий робітник і фармер повинен 
сповнити свій святий обовязок без

. 1.00
1.00

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРНА МАРКСА1.00
1.00:
1.00 Книжка має 328 сторін друку І розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна платня 

і дохід з капіталу.
Ці частини змова поділені на кільканайцять розділів.

Завданням цеї киижки е — познайомити зі змістом “Капі
талу” тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюю^ “Капітал”.

Економіка править світом і тому кождий робітник пови
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Цїна книжки $1.00.

1.00
1.00Белвю. Аж а.

.. 1.00
Товаришу Редактор!
В залученню засилаю Вам $14.25 на 

ша провідна дорога до кращого май- j пресовий фонд “У.Р.В.” Згадану су-1 
бутнього, бо цего вимагає наш про-1 цу вдалось мені зібрати на забаві з 
лєтарськнй обовязок. Ану. товари- ! нагоди у родин в т. Воротняка 
ші, поспішіть з помічю нашій робіт- Жертвували слідуючі товариші
ничій газеті так. щоб не тільки ви- в Воротяк ____h.........................І
старчило панкам загатити пельку, але ц Джелип ........................ .............
щоб і осталося на дальше заобезпе- ц Стельмахович ......................

Жидівську козу на ярмарку госпо- чення її істновання. А чорна сотня q Даииш .....................................
дар відганяє на сто вітрів від опалки. буде корчитися, гнутися і гинути 
Те саме треба зробити і з “патріота-

1.00
шуму і галасу, бо цею потребує на- 1.00

1.00
цоРННрНВЦН
1 бо сте*- як ЬРУЛ Майн, Кедомін. Лускар, 

Мавнтейн Парк, Нордег

Товариші з Едмонтону і місцево-

прочі на
заході! Ми глртуємося при У.Р.Д. в ! 
Едмонтоні, тож покажім, що ми у- 
міємо поставитися до своєї справи і 
солідарно. Зліквідуймо довг, що тя
жить на У.Р.Д. в Едмонтоні і то не-1 
гайно. Це можна зробити тоді, ко-

1.00
1.00
1.00
1.00

f 1.00
1. Зарицький

j Отож швидке зц діло, бо в наших Н. Королюк 
руках сила і в наших руках істновая- М. Михайлюк 
ня “Українських Робітничих Вістей”. І. Попович .

j І. Манчик ... 
11 Тупица

1.00
1.00

мм“. Нема більше подаяння, бо за на- ли кождий з нас дасть що найменше 
зд-| одно-доларову датку на сплату зга- 

даного довгу.
Кому незрозумілим є становище У. 

Р.Д. в Едмонтоні під теперішню по- ! 
ру, то хай такому буде відомо, що j 

25 н’д 1Р-УЯНЯ* 1922 р. аж до нині, в ко- j 
’25 пальнях довкруги Едмонтону тревае j
25 стРа^к

і становлять робітники українські," кот
рі за час страйку ,так вичерпалися з 
засобів, шо не всилі самі, без помо-

иіе ширс подаяння, "патріоти роблять 
нам робітникам і фармерам погребен- 
мя. Оце нам від них подяка. "Пан 

сказали покійні на-

!
І. 1. Соколов ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ.50

серця не мас", 
ші товариші С Мельиичук і 11. Шс- 
ремста. Ой і свята це правда. Як 
вони вже нас не називали — і яни-

В. Павлюк ... 
Ф. Сандуляк 
П. Спак . 
Марія Вортняк 
Н. Н...................
н. н......
н. н...........
В. Мустеца . 
Н. Завада ... 

Хай Ф. Каліцун

Крейтон Майн, Онт. Написав Гайнріх Кунов.

Книжка має 180 сторінок друку.

ЗМІСТ:

1. Новійші досліди релігії. — 2. Як повстали ідеї про духів і богів. — 
3. Початки почитання духів. — 4. Від почитамня духів до почитання 
тотемів і прадідів. — 5. Сотворення світа. — б. Небо і пекло. 7. Почи
тання прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитування прадідів до 
культу природи. — 9. Останки культу духів і прадідів у старо-індій
ській релігії. — 10. Як Індра з племінного прадідівського бога став 

богом природи?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В цьому вам якраз поможе ця книжка.

Ціна книжки 50 центів.

Товаришу Редактор!
Прочитавши в 78. ч. “У.Р.В." про 80 процент страйкуючихчарі і червоні жиди і погромщики і 

московські наймити. - одним словом процес проти згаданого часопису за
допне з Пдейзент Гом, я оце виси-називалм нас так, як лицює пяній 

здеморалізованій дівчині. А иайбіїь- лаю ^ам $2.00 на кошта процесу і 
ше вони сичать на наш кровю і по- рівночасно взиваю всіх свідомих то- 
том удержуваний часопис “Укр. Роб. ] варишів, шоб негайно поспішили з 

Сичать вони, дорогий читачу, j поміч» своїй дорогій газеті 

юм\. що ти наш часомс викриває ШЯЛ
їх всю шахрайську роботу, стежить j зсолідаризовані в цілій Канаді і шо 
за кождим їх політичним рухцр і за-. потрафлять сплатити ті кошта, які 
здалеїідь охороняє нас фармерів і присуджено заплатити українським 
робітників перед чорносотенним на- j 
надим на наші кишені за долярами.
За те, що "У.Р.В.” не позволять укр. 
пайкам рабу вати тебе робітнику фар-

$72.75Разом

Оплата пересилки 25 ц., лишається чі подальших місцевостей, зложити
достаточну суму гроша на *заспоко-1 
єння вірителів. Страйк і безробіття, 
яке тревало майже ціле літо, є при- і 
чиною критичного матеріяльного по-1 
ложення, в якім саме тепер знахо-

$72.50.
Вісти

патріоти" знають, що робітники є
$14.25

(Тов. М. С. Додик, член цшніпеґ- 
ського відділу Стов. У.Р.Д.І виїхав до 
Злучених Держав і взяв з собою ре- ДИ7ЬСЯ наш у.р.Д 
сітову книжку для збирання фонду 
на сплату довгу Укр. Роб. Дому 
в Вінніпег^ на суму $100.00. До це і 

вже зібрати

Щира подяка всім жертводавцям. 
З товариським привітом,

1. Зарицький.панам й підпанкам Сподіємось, що наш апель принесе 
успіх, що товариші негайно відклик
нуться на цей заклик і поспішать з

З товариським привітом,
Василь Левицький.

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОВГУ У.РД

пори йому удалось 
$72.75. Товариші вінніпеґського в,я* Едмонтоні
діту У.Р.Д., що забрали з собою Ре' :за Комітет кампанії збірки фонду на 
снові книжки для збирання фонду 

Укр. Роб. Дому

помічю в користь відділу У. Р. Д. в

сплачення довгу Замовлення шліть на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard A McGregor Sts., — Winnipeg, Man., Canada.

УВАГА! - ТОРОНТО! - УВАГА! І. Г. Михайлюк, Р. Д, Томяк 
і виїхали з міста, повинні взяти собі Клибановський, Г. Слупський, А, Буя- 
тов. М. С. Додика за примір і піти 

Заряд відділу Стов.

Іна сплату довгу
Збірка в Гемтремк, Міш.
FI. Данилевнч ..................
П. Топольницький ....
їв. Марцінів ....................
Т. Довганюк ....................
Товариш .............................
Ф. Лесюк ........................
Ф. Паньків ......................
A. Перський ....................
їв. Дяков ..................
B. Дяков.............................
Н. Баранеький ................
В. Квасньовський .........

його слідами 
У.Р.Д. в Вінніпегу складає тов. До-

За Заряд У.Р.Д. в Едмонтоні, 
В.'Босович, секрТЕАТРАЛЬНА ДРУЖИНА ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. УКР. 

РОВІТНИЧИП ДІМ В ТОРОНТО 
-----------відограє------------

дикоии за його щиру працю сердечну *(|]ечатка ) 
подяку.) ПОШУКУЮ свого брата Николая 

ІМельничука (сина Грицькового) з се- 
! ла Зібранівки, повіт Снятин, Галичи- 
! на. Він виїхав з Галичини до Канади 
І ще в 1912 р. і до цего часу не давав 
вістки про себе 
десь в Канаді або в Злучених Дер- ‘ 
жавах. Хто би знав його адресу або , 
він сам хай зголоситься до:

I wan Melnyczuk 
P. О. Minas (le Matahambre 

Pinar del rio,

Cuba

ПРОСЬБА ДО ВСІХ РОБІТНИЧИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ.В ЧЕТВЕР, ДНЯ 25-ГО ЖОВТНЯ ЦІННА КНИЖКАКВАРТАЛЬНЕ ФІНАНСОВЕ СПРАВО- 

ЗДАННЯ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ЕДМОНТОН, АЛТА.

за липень, серпень і вересень, 1923.

Торолд, Онт.В STANDARD THEATRE
(cor. Dundai A Spadina Ave, новий єврейський театер)

нову знамениту драму в 5-ох діах відомого молодого 
пролетарського письменника М. Ірчана п. н.:

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

Має перебувати
Від Фітії Стоваришення Україн

ського Робітничого Дому в Торолд. 
Онт., до Фітій і Відділів Стов. У.Р.Д., 
Секції Робітничої Партії Канади і 
Секції Женшин Робітниць при Стов. 
У.Р.Д.

Дорогі Товарний і Товаришки!
В виду того, шо невдовзі прий- 

деться нам заплатити довг на У.Р.Д. 
в сумі $1,700.00, на котру то суму ми

Загальний прихід:
$90.75 За липеньРазом

777.28
693.61

За серпень

двшйшь За вересень
СПРОСТОВАННЯ.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.$2,141.85 (85)У 82-ім числі “У.Р.В.". в рубриці
“Дальші жертви на сплату довгу У. 
РД. в Вінніпегу", зайшла помилка, а 
іменно: замість Гр. Бодар, мас бути: 
Гри Боднар; замість Ів. Мимрик. має 
бути la. Мамчур, оба з Сейнт Бо- 
ніфес.

Загальний розхід:
$611.56 

. 81,3.45

. 548.63

За липень . 
За серпень 
За вересень

Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна цеї книжки $2-50.

Для відділів і філій Стов. 
У.Р.Д та відділів У.С. Р. 
П.К. - >ьки за половину 

ціни.
Замовлення посилайте на 

слідуючу адресу:

і Boychuk 
21 Denison Ave., 

TORONTO, ONT.

ВИСИЛАЄМО кождому. хто заба- 
Пишітьне венлі за такий короткий час спро-!жае иоьнй каІальог книжок 

ночися, ми оцим звертаємося до Bac4cçg4ac на a5ptCy: Mixnarodnvj. Ва- 
товарнші і товаришки, за негайною 1^ (Vkramiaii Book Store), 703 

В разі незаплачення вище

в якій змальована боротьба революційної ватаги під 
проводом Мельничука, Шеремети і Цепка, в Галичині. $1,973.64Разом помочею

єно! суми на означений час. 
справа потягне за собою ше биьше

Kairmount Av., Philadelphia, Pa.Повторення
Фін. секр. Вілл. У.РЛ.

а Вінніпег,
.... $2.141А5 
......... 1^73.64

Загальний прихід 
Загальний розхід ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

Думаємо, що вн, товариші і тоаа- т. L Козуба. Має перебувати в Гсм- 
ришкн, не відмовитеся прийти нам з тремк, Міш. Прошу йото самого або

до товаришів подати мені йото адресу.
P. Romanehuk • -

, иитм
ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ I РОБІТНИЦІ! Драма “Два- 
майцять", це дійсний образ боротьби наших братів в 
Сх. Галичині проти польської шляхти. Автор — близь
кий товариш героїв своєї драми — дає чудовий вірний 
малюнок’боротьби безсмертної слави ватаги дваиайця- 
тьох революціонерів. — Приходіть июайчисаемнійше 

І кличте своїх знайомих. — Шнріть скрізь вістку 
про виставу цеї драми.

ЦІНА ВСТУПУ: 35. 50,75 1 $1.00.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8-ій ВЕЧЕРОМ.

$168.21 

В. Босович, фіи.секр. 
За контрольну комісію:

В. Саковськмй. Н. Стефаиюк,
L Мойса

НЕ СЛОВАМИ А ДІЛАМИ!

Гемтремк, Міш.

В касі ос гає

помочю і зараз-же приступите 
збирання жертв на заслані вам лісти.

Поквітовання жертв будуть помі
шені в “У.Р.В."

Товаришу Редактор!
Прошу помістити оцих пару слів на 

сторінках нашої дорогої галети “У.Р. 
В." Ми, члени Сто*. У РД. і Р 
П.К , примушені були виїхати s Кана
ди до Здух. Держав, надіючись тут 
трошки ліпшого заробітку.

Cadomin, Alta.

За Філію Скув У.Р.Д. в Торолд,
Комітет.

ОПОВІЩЕННЯ.
До Едмоягопків І околиці!

на -Українські Робітничі Вісти"!(Печатка.)

П. С Лісти з жертвами проситься 
слати на пише подану адресу:

Не забувайте також про пре
совий фонд одинокої україн
ської робітничої газети в Ка
наді!

Однак По причині що на У.РЛ в Едмои-
тут нічого ліпшого не знайшли, тоні ще і нині тяжить досить великий 

бо тут країна добра ДЛЯ буржуазії а довг, вбори відділу зарадила три- О. Fylypehuk------1 * Д« робігнииі». Буржуазія так са- місячну кампанію збірку фондів
Thorold, Ont.Box 915,

V

Ü І Жіб

"УКРАЇНСЬКІ РОВГПВМ ВІСТИ", СЕРЕДА. 17. ЖОВТНЯ 1923. Число ЗЗ"Сторона 4.
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